
 
 

 

Komponent: 3. Udržateľná doprava 

Reforma/investícia: 4. Podpora budovania infraštruktúry pre alternatívne pohony 

 

Otázka č. 1 
Predkladajú sa ako prílohy žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu (ďalej len „žiadosti 
o PPM“) aj nasledovné dokumenty: 

- Technická správa, nákres, 
- Vyjadrenie prevádzkovateľa distribučnej sústavy, 
- Stavebné povolenie? 

 

Odpoveď:  
Nie, výzva s kódom 03I04-26-V05 ani výzva s kódom 03I04-26-V06 nestanovuje uvedené dokumenty 

ako povinné prílohy k žiadosti o PPM. 

V tejto súvislosti poukazujeme na dokument výzvy, kde sa v časti D. INFORMÁCIE PRE ŽIADATEĽA, 
uvádza, že za účelom oboznámenia sa žiadateľa s povinnosťami a postupmi vzťahujúcimi sa k realizácii 
projektu v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR sú na webovom sídle www.mhsr.sk/podpora-

investicii/plan-obnovy zverejnené nasledovné dokumenty: 

- Vzor zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu pre danú výzvu, 

- Príručka pre prijímateľa k implementácii projektov financovaných z POO SR, 

- Príručka k procesu verejného obstarávania / obstarávania pre projekty financované z POO SR. 

Zároveň je v dokumente výzvy v časti D. INFORMÁCIE PRE ŽIADATREĽA uvedené upozornenie, na 
povinnosť splnenia podmienok vzťahujúcich sa na realizáciu a/alebo prevádzku projektu, pričom 
jedným z uvedených upozornení je aj podmienka, že prijímateľ bude povinný ku dňu začatia realizácie 
stavebných prác disponovať právoplatným povolením na realizáciu stavby vydaným príslušným 
povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie, rozhodnutie o stavebnom zámere, overenie 
projektu na základe rozhodnutia o stavebnom zámere, ak sa vyžaduje, oznámenie stavebného úradu, 
že proti uskutočneniu ohlásenej stavby alebo stavebnej úpravy nemá námietky alebo overenie 
projektu stavby na ohlásenie s vydanou overovacou doložkou), vo vzťahu ku každému predmetu 
projektu. Uvedenú dokumentáciu bude prijímateľ povinný predložiť vykonávateľovi najneskôr spolu s 
prvou žiadosťou o platbu, v ktorej si nárokuje výdavky týkajúce sa daného predmetu projektu. 
 

Otázka č. 2: 
Predkladajú sa ako príloha žiadosti o PPM aj výpisy z registra trestov štatutárnych zástupcov žiadateľa? 

Odpoveď:  
Nie, k žiadosti o PPM nie je potrebné predkladať žiadnu dokumentáciu na preukázanie bezúhonnosti 

žiadateľa. Uvedené bude predmetom overenia až po schválení žiadosti o PPM v procese poskytnutia 

súčinnosti potrebnej na uzatvorenie Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu. 

Odpovede na často kladené otázky (FAQ) 

k výzvam s kódom 03I04-26-V05 a 03I04-26-V06 
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Otázka č. 3: 
Ako má byť sumár žiadosti o PPM vygenerovaný z ISPO zaslaný na MH SR. Je postačujúci elektronický 

podpis pri zaslaní cez eschranku alebo je potrebné vygenerovaný sumár vytlačiť, podpísať fyzicky, 

naskenovať a až takto poslať cez eschránku? 

Odpoveď:  
V prípade predkladania sumáru žiadosti do elektronickej schránky je potrebné sumár podpísať 

kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo kvalifikovaným elektronickým podpisom s mandátnym 

certifikátom a priložiť ho ako prílohu podania. Podanie je tiež potrebné podpísať. Nevyžaduje sa, aby 

bol sumár žiadosti vytlačený do listinnej podoby, podpísaný rukou a následne sken sumára žiadosti s 

podpisom vložený ako príloha elektronického podania a znova podpísaný elektronickým podpisom. 

 

Otázka č. 4: 
Je počas doby prevádzky nabíjacích staníc v rámci výziev s kódom 03I04-26-V05 a 03I04-26-V06 možné: 

1. Ich prenajať v celku inej entite (v rámci skupiny spoločností) 
2. Zabezpečiť si služby prevádzky a riadenia externým dodávateľom 
3. V prípade, že je možné zabezpečenie služieb prevádzky a riadenia externým dodávateľom, je 

potrebné takéhoto dodávateľa vybrať v súlade s podmienkami verejnej súťaže aj v prípade, že 
tieto služby nie sú predmetom žiadosti o PPM? 

Odpoveď:  
Ak prijímateľ nebude prevádzkovať predmet projektu výlučne vo vlastnej réžii, je prijímateľ povinný 

vybrať prevádzkovateľa predmetu projektu v súlade s článkom 3 a článkom 7 ods. 3 až 5 prílohy č. 1 

Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu - Všeobecné zmluvné podmienky. To znamená, že ak 

majú byť nabíjacie stanice nadobudnuté z prostriedkov mechanizmu prenechané do užívania tretej 

osobe, musí to byť zrealizované za trhových podmienok a za trhové ceny, aby sa predišlo možnej 

štátnej pomoci, resp. minimálnej pomoci na ďalšej úrovni. Osoba, ktorá bude takýto majetok spravovať 

alebo prevádzkovať, musí byť vybratá prostredníctvom súťažného, transparentného, 

nediskriminačného a nepodmieneného postupu, v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi 

týkajúcimi sa verejného obstarávania. Prenechanie predmetu projektu do užívania inému subjektu je 

podmienené súhlasom poskytovateľa. 

 

Otázka č. 5: 

Je možné predložiť v rámci výzvy s kódom 03I04-26-V05 projekt, ktorý bol ku dňu predloženia žiadosti 

o PPM plne zrealizovaný?  

Odpoveď:  
V rámci výzvy 03I04-26-V05, na rozdiel od výzvy 03I04-26-V06, nie je možné podporiť projekt, ktorého 

realizácia bola ukončená ešte pred predložením žiadosti o PPM. Rovnako nemožno predložiť ani 

projekt, na ktorom boli pred predložením žiadosti o PPM začaté práce, pričom začatie prác na projekte 

je v zmysle čl. 2 bodu 23 nariadenia (EÚ) č. 651/2014 o skupinových výnimkách buď začiatok 

stavebných prác týkajúcich sa investície, alebo prvý právny záväzok objednať zariadenie alebo 

akýkoľvek iný záväzok, na základe ktorého je investícia nezvratná, podľa toho, čo nastane skôr. Nákup 

pozemku a prípravné práce, ako je získanie povolení a vypracovanie štúdií uskutočniteľnosti, sa 

nepokladá za začatie prác. 

Porušenie tejto podmienky by predstavovalo porušenie pravidiel štátnej pomoci, osobitne ustanovení 
o stimulačnom účinku pomoci - viď dokument výzvy, Podmienka poskytnutia príspevku č. PPM č. 7 
a príslušnú schému štátnej pomoci.  

 

Otázka č. 6: 

https://www.mhsr.sk/uploads/files/Apw8OMnt.pdf?csrt=6278564902800166325


Aký právny vzťah k pozemku, na ktorom majú byť umiestnené nabíjacie stanice, musí mat žiadateľ? 

Odpoveď:  
Pozemok, na ktorom bude realizovaný projekt (umiestnené nabíjacie stanice), musí byť buď vo 

vlastníctve žiadateľa, podielovom alebo bezpodielovom spoluvlastníctve žiadateľa alebo k nemu musí 

existovať iné právo založené napr. nájomnou zmluvou, podnájomnou zmluvou atď. Podrobnosti 

o majetkovo-právnom vysporiadaní sú uvedené v Príručke pre prijímateľa, kap. 3.10. 

 

Otázka č. 7: 
AC nabíjací HUB pozostáva z jednej veľkej centrálnej jednotky a troch satelitných nabíjacích stĺpikov. 

Na centrálnej jednotke aj na nabíjacích stĺpikoch sú po dva nabíjacie body. Výkonová a riadiaca 

elektronika pre každý jeden nabíjací bod je umiestnená v centrálnej jednotke. Na centrálnej jednotke 

sa nachádza aj platobný terminál s možnosťou voľby platby za nabíjanie v užívateľom zvolenom 

nabíjacom bode a tiež veľký displej ukazujúci dynamický stav nabíjania ľubovoľného nabíjacieho bodu. 

Je možné takéto riešenie považovať za 4 nabíjacie stanice alebo sa jedná o jednu nabíjaciu stanicu s 8 

nabíjacími bodmi? 

Odpoveď:  
Nabíjacou stanicou sa rozumie zariadenie, ktoré dokáže fungovať samostatne. To znamená, že má 

v sebe zabudovanú výkonnú aj riadiacou jednotku. Platobný terminál môže byť pre viaceré nabíjacie 

stanice na jednej lokalite totožný. Zariadenie pozostávajúce z jednej centrálnej jednotky, v ktorej sa 

nachádzajú nabíjacie a riadiace jednotky viacerých nabíjacích bodov nachádzajúcich sa mimo nabíjacej 

stanice, sa považuje za jednu nabíjaciu stanicu. To znamená, že  zariadenie s nabíjacími bodmi, ktoré 

nemá nabíjaciu a riadiacu jednotku, nie je možné považovať za nabíjaciu stanicu. Riešenie popisované 

v otázke predstavuje jednu nabíjaciu stanicu s 8 nabíjacími bodmi. 

 

Otázka č. 8: 
V súvislosti s vyhlásenou výzvou č. 03I04-26-V05, patria medzi oprávnených žiadateľov aj mestá?  

Odpoveď:  
V gescii MH SR sú momentálne vyhlásené 2 výzvy na podporu budovania nabíjacej infraštruktúry pre 

elektrické vozidlá, a to: 

- Výzva s kódom 03I04-26-V05, ktorá je určená pre právnické osoby a fyzické osoby 
podnikateľov. V rámci tejto výzvy sa poskytuje štátna pomoc podľa článku 36a nariadenia (EÚ) 
č. 651/2014 v rámci súťažného ponukového konania a môžu sa do nej zapojiť aj mestá, ak sú 
oprávnené na podnikanie, napr. ak disponujú živnostenským oprávnením. V prípade tejto 
výzvy sú žiadatelia oprávnení začať práce na projekte až po podaní žiadosti.  

- Výzva s kódom 03I04-26-V06, ktorá je určená pre subjekty územnej samosprávy a nimi 
zriadené organizácie. V rámci tejto výzvy sa poskytuje pomoc de minimis a žiadateľovi je 
možné poskytnúť pomoc v rámci tejto výzvy až do výšky stropu pomoci de minimis, t.j. 
maximálne 300 000 EUR v priebehu obdobia troch rokov predchádzajúcich dňu poskytnutia 
minimálnej pomoci. V prípade tejto výzvy je žiadateľ oprávnený začať s realizáciou projektu 
pred predložením žiadosti, pričom oprávnené výdavky projektu môžu vzniknúť najskôr 1. mája 
2023. 
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